

2017 中国（广东）国际家具机械及材料展，打造绿色家居产业链

2017-11-09 · 木机头条

URL: <http://mp.163.com/v2/article/detail/D2Q6QV0G0514DBJ8.html>

分享到     

2 跟贴

2017年11月8-11日，【2017中国（广东）国际家具机械及材料展】在东莞厚街广东现代国际展览中心举办。本届展览面积50000平方米，云集400多家行业知名企业，汇聚中国家具精工制造、智能智造、定制家居、整装家居的强大风口。此次盛会，参展商将展示家居产业供应链的新趋势新潮流、先进设备先进产品、高效能自动化生产设备，以及家居产业供应链的新材料、新工艺，同时推动清洁生产，节约能源，响应绿色环保的产品理念。



广东作为中国家具之都，是重要的家具制造业基地、亚太地区著名的家具原辅料集散地。珠三角拥有 6000 多家家具企业，家具生产总值占全国 40%，成为中国最大的木工机械、原辅材料消费市场。东莞厚街具备位于广东省的地利优势，地处粤港澳大湾区，辐射深圳、东莞、惠州、中山、佛山等五大高端家具生产企业集散地。

同时，顺应国家智能制造 2025 及环保整治风暴背景和定制家具热潮下，家具企业转型升级的需求，家具产业向智能环保模式发展，家具行业极需要一个能提供先进家具制造设备为主体的展会平台，去提升生产力。



由见及此，讯通展览公司与国际名家具(东莞)展览会组委会强强联合，携手合作举办 2017 中国（广东）国际家具机械及材料展。

展会不仅得到了香港家私协会、东莞名家具俱乐部、广东省家具协会及各省多家行业商协会强力支持和积极配合，更是由于中国家具协会、中国林产工业协会、中国涂料工业协会、中国塑料加工工业协会、中国皮革协会、中国缝制机械协会、中国家用纺织品行业协会、中国环境保护产业协会等八大国家一级行业协会的强势参与，并联合主办【第二届中国家居绿色供应链论坛】，将展会提升到全新的高度。



广东省家具协会会长 王克先生



“广东作为家具制造大省，设备、技术的进步是很重要的。为此，广东省委省政府出台了支持传统行业进行技术改造的指导目录，推动家具行业转型升级。通过技术改革，特别是信息化和工业化的设备的打通，以及智能化设备的生产应用，能够大大提高产品生产效率，降低企业对劳动力的依赖程度和对劳动人员的技术要求。现如今家具行业进入到艺术化、个性化、时尚化的阶段，市场普遍提高了对设备加工能力的要求，也加大了柔性生产的定制生产线需求。另一方面，环境治理是全社会都需要重视的，国家加大环保治理力度，家具行业首当其冲，我们应该积极应用新设备、新技术去响应国家环保治理。”

天津市家具行业协会会长 高秀芝女士



“东莞展在家具行业中是比较领先和前卫的，其展出的设备和材料也是最先进的。像这样的专业性展会可以推动企业使用新材料和新装备，促进企业转型升级。本次观展最关注的是环保设备和智能化设备，企业转型升级需要按照国家标准进行，而设备的智能化程度越高，企业就越能节约成本。从国家政策来讲，企业都应该在环保的政策要求和指标指导下生产更环保的产品，从而满足广大消费者的需求。”

东莞定制家居行业协会会长 莫锐辉先生



“最近这两年都是定制年,这也为定制家居行业带来了良好的市场环境。对企业来说,生产好的产品肯定需要高科技的设备,以往那种依赖人手的设备已然满足不了我们的需求。而在环保方面,现代人的生活水平在不断提高,环保意识越来越强,我们定制家居行业也需要选择环保的材料来制造能够满足市场需求的产品,而东莞展的举办,将会给行业交流、发展、转型升级提供推动作用。”



“这次来参观东莞展不仅了解了家具产品，还了解到先进的机械设备和材料，这为我国家具行业起到了一个借鉴作用，也为我们学习中国相关技术提供了一个渠道和机会。中刚双方可以抓住“一带一路”的机遇，让两国的家具行业进行更深度的交流和合作。我国家具行业大部分还是需要人工制作，但我国拥有很多珍贵的木材，中刚双方能够进行多方面合作，相互促进，共同发展。”



“十分感谢主办方的邀请，这次展会给我带来了很大的震撼。展会展示了先进的机械设备和材料，特别是木材和五金这一块，在我国十分受欢迎。这 20 年来，柬埔寨每年的人均 GDP 增长 7%，极大提高了当地居民的生活水平，推动了当地建筑业的发展，木材、五金、家具市场发展潜力巨大。本次展会为柬埔寨企业提供了与参展商交流合作的机会和渠道，希望中柬双方的家具行业能够更深度地合作，我相信总有一天柬埔寨也会举办这样一个优秀的、领先的展会！”

特别声明：本文为网易自媒体平台“网易号”作者上传并发布，仅代表该作者观点。网易仅提供信息发布平台。